

Közlemény a népszavazás időpontjának kitűzéséről

Tisztelt Választópolgárok!

Ezúton értesítem Önöket, hogy az Országgyűlés 8/2016. (V. 10.) OGY számú határozatával országos népszavazás elrendeléséről döntött.

Áder János Köztársasági Elnök Úr a 233/2016. (VII.5.) KE számú határozatával az országos népszavazást **2016. október 2. napjára** tűzte ki a következő kérdésben:

„Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhasssa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?”


A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART.

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat. A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel, külföldön Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát. Átjelentkezést **2016. szeptember 30-án 16.00 óráig**, a külképviseleti névjegyzékbe vételt **2016. szeptember 24-én 16.00 óráig** lehet kérni a valasztas.hu oldalon, illetve levélben vagy személyesen a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodától.

Csepel a 2016. évi országos népszavazáson Soroksárral együtt egy országgyűlési egyéni választókerületet alkot. A 17. számú országgyűlési egyéni választókerület székhelye Csepel. A csepeli Képviselő-testület megválasztotta az **Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (OEVB)** 3 tagját és 2 póttagját. Az OEVB tagja Felkai Péterné dr. Klinghammer Júlia, dr. Filipné dr. Udvardi Beáta és Csébi Józsefné, póttagja Hajduk Katalin és Tóth Endre. Az OEVB elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választás tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a törvényes rendjének helyreállítása.

A 17. számú OEVBK székhelyén működik az Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda (OEVI) is, melynek vezetője Csepel jegyzője, helyettes vezetője Csepel aljegyzője, tagjai a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői. Az OEVI feladatai közé tartozik többek között a választás előkészítésével, lebonyolításával kapcsolatos szervezési feladatok ellátása, az OEVB titkársági feladatainak ellátása, a döntések előkészítése.




dr. Szeles Gábor
jegyző, OEVI vezető